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Question -2 -1 0 +1 +2
Sophie, 7 ans vient vous voir en consultation. Les parents s'inquiètent car ils 
ont l'impression qu'elle a grossi. A l'examen, elle pèse 33 kg, mesure 127 cm, 
l'IMC est à 20,5 kg/m² (+3,6 DS)Si vous pensez à une obésité commune :- Et 
que vous apprenez à l'interrogatoire que Sophie est très bonne élèveCette 
information rend votre diagnostic: - 2 beaucoup moins probable- 1 moins 
probable  0 ça ne change rien+1 plus probable+2 beaucoup plus probable1. 
Cette information rend votre diagnostic = 0
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Sophie, 7 ans vient vous voir en consultation. Les parents s'inquiètent car ils 
ont l'impression qu'elle a grossi. A l'examen, elle pèse 33 kg, mesure 127 cm, 
l'IMC est à 20,5 kg/m² (+3,6 DS)Si vous pensez à une obésité commune :- Et 
que la mère a une obésité depuis l'enfanceCette information rend votre 
diagnostic: - 2 beaucoup moins probable- 1 moins probable  0 ça ne change 
rien+1 plus probable+2 beaucoup plus probable1. Cette information rend 
votre diagnostic = + 2
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Sophie, 7 ans vient vous voir en consultation. Les parents s'inquiètent car ils 
ont l'impression qu'elle a grossi. A l'examen, elle pèse 33 kg, mesure 127 cm, 
l'IMC est à 20,5 kg/m² (+3,6 DS)Si vous pensez à une obésité commune :- Et 
que la grand-mère a une hypothyroïdieCette information rend votre 
diagnostic: - 2 beaucoup moins probable- 1 moins probable  0 ça ne change 
rien+1 plus probable+2 beaucoup plus probable1. Cette information rend 
votre diagnostic = 0

1 0 5 1 1

Sophie, 7 ans vient vous voir en consultation. Les parents s'inquiètent car ils 
ont l'impression qu'elle a grossi. A l'examen, elle pèse 33 kg, mesure 127 cm, 
l'IMC est à 20,5 kg/m² (+3,6 DS)Si vous pensez à une obésité commune :- Et 
que vous constatez une discrète accélération staturale depuis 
l'augmentation de l'IMCCette information rend votre diagnostic: - 2 
beaucoup moins probable- 1 moins probable  0 ça ne change rien+1 plus 
probable+2 beaucoup plus probable1. Cette information rend votre 
diagnostic = + 1
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Sophie, 7 ans vient vous voir en consultation. Les parents s'inquiètent car ils 
ont l'impression qu'elle a grossi. A l'examen, elle pèse 33 kg, mesure 127 cm, 
l'IMC est à 20,5 kg/m² (+3,6 DS)Si vous pensiez demander- Un bilan 
thyroïdienCompte tenu de :- L'hypothyroïdie de la grand-mèreCette 
information rend votre demande: - 2 inutile- 1 peu utile  0 inchangée+1 plus 
pertinente+2 beaucoup plus pertinente1. Cette information rend votre 
demande = 0
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Sophie, 7 ans vient vous voir en consultation. Les parents s'inquiètent car ils 
ont l'impression qu'elle a grossi. A l'examen, elle pèse 33 kg, mesure 127 cm, 
l'IMC est à 20,5 kg/m² (+3,6 DS)Si vous pensiez demander- Un dosage de 
l'hormone de croissanceCompte tenu de :- De la discrète accélération 
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Question -2 -1 0 +1 +2
staturaleCette information rend votre demande: - 2 inutile- 1 peu utile  0 
inchangée+1 plus pertinente+2 beaucoup plus pertinente1. Cette 
information rend votre demande = - 2
Sophie, 7 ans vient vous voir en consultation. Les parents s'inquiètent car ils 
ont l'impression qu'elle a grossi. A l'examen, elle pèse 33 kg, mesure 127 cm, 
l'IMC est à 20,5 kg/m² (+3,6 DS)Si vous pensiez demander- Un bilan 
lipidiqueCompte tenu de :- De l'hypercholestérolémie de la mèreCette 
information rend votre demande: - 2 inutile- 1 peu utile  0 inchangée+1 plus 
pertinente+2 beaucoup plus pertinente1. Cette information rend votre 
demande = 0
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Sophie, 7 ans vient vous voir en consultation. Les parents s'inquiètent car ils 
ont l'impression qu'elle a grossi. A l'examen, elle pèse 33 kg, mesure 127 cm, 
l'IMC est à 20,5 kg/m² (+3,6 DS)Si vous pensiez demander- Une 
HbA1cCompte tenu de :- De la présence d'un acanthosis  nigricansCette 
information rend votre demande: - 2 inutile- 1 peu utile  0 inchangée+1 plus 
pertinente+2 beaucoup plus pertinente1. Cette information rend votre 
demande = + 2
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Sophie, 7 ans vient vous voir en consultation. Les parents s'inquiètent car ils 
ont l'impression qu'elle a grossi. A l'examen, elle pèse 33 kg, mesure 127 cm, 
l'IMC est à 20,5 kg/m² (+3,6 DS)Les parents ont essayé de mettre en place 
des stratégies et vous expliquent que : - Sophie mange actuellement avec 
des petits couvertsCompte tenu du fait :- Qu'on retrouve que Sophie mange 
viteCette attitude vous paraît : - 2 non recommandée- 1 peu recommandée  
0 ne change rien+1 possible+2 à recommander1. Cette attitude vous parait 
= + 2
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Sophie, 7 ans vient vous voir en consultation. Les parents s'inquiètent car ils 
ont l'impression qu'elle a grossi. A l'examen, elle pèse 33 kg, mesure 127 cm, 
l'IMC est à 20,5 kg/m² (+3,6 DS)Les parents ont essayé de mettre en place 
des stratégies et vous expliquent que : - Les bonbons ont été totalement 
supprimés pour SophieCompte tenu du fait :- Que son frère a droit à 4 
bonbons au goûterCette attitude vous paraît : - 2 non recommandée- 1 peu 
recommandée  0 ne change rien+1 possible+2 à recommander1. Cette 
attitude vous parait = - 2
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Sophie, 7 ans vient vous voir en consultation. Les parents s'inquiètent car ils 
ont l'impression qu'elle a grossi. A l'examen, elle pèse 33 kg, mesure 127 cm, 
l'IMC est à 20,5 kg/m² (+3,6 DS)Les parents ont essayé de mettre en place 
des stratégies et vous expliquent que : - Une entrée a été ajoutée lors des 
repasCompte tenu du fait :- Que Sophie a toujours faimCette attitude vous 
paraît : - 2 non recommandée- 1 peu recommandée  0 ne change rien+1 
possible+2 à recommander1. Cette attitude vous parait = + 2
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Sophie, 7 ans vient vous voir en consultation. Les parents s'inquiètent car ils 
ont l'impression qu'elle a grossi. A l'examen, elle pèse 33 kg, mesure 127 cm, 
l'IMC est à 20,5 kg/m² (+3,6 DS)Les parents ont essayé de mettre en place 
des stratégies et vous expliquent que : - Le dimanche, Sophie aide ses 
parents à préparer le repasCompte tenu du fait :- Que Sophie refuse de 
manger les légumesCette attitude vous paraît : - 2 non recommandée- 1 peu 
recommandée  0 ne change rien+1 possible+2 à recommander1. Cette 
attitude vous parait = + 2

0 0 0 0 8


